

ПИТАНЕ

от АТАНАС ДИМИТРОВ
от заседание на Общински съвет Габрово,
проведено на 27.03.2014 г.

Уважаеми господин председател на Общинския съвет, уважаема госпожа Христова, уважаеми дами и господа общински съветници, нуждата ни принуди да търсим решение чрез Общински съвет, за да възстановим една пешеходна пътека, един пешеходен подход, който се намира под местността „Парахода”. „Мека ливада” се нарича цялата местност, улицата се нарича също „Мека ливада”. На тази улица има изградени над 20 фамилни жилища. В същото време живеят около 60 човека. Казвам около, защото бройката винаги варира. И в крайна сметка остава само един пешеходен и транспортен подход към цялата тази местност, който не може достатъчно да я обслужи, тъй като живущите в „Мека ливада”, за да отидат да си купят един хляб или килограм сол трябва да изминат два километра. Няма друг подход, няма друга възможност. Отсечени са възможностите, които до преди приватизацията и възстановяване на имотите на Рашееви и другите такива собственици имаше три варианта и се излизаше на бул. „Трети март” спокойно, и можеше спирките да се ползват. Сега вече тези хора могат да отидат до улицата, до спирката, до магазин след минимум 20-30 минутен преход.

На основание чл. 139 от ЗУТ ние имаме пълното право да претендираме да бъде възстановен поне пешеходния, ако не и транспортния подход.

Следващия момент, на който искаме да заострим вниманието ви, това е готовността на района да отреагира при една възникнала кризисна ситуация, тъй като там е горски масив, лесно и възможно е по отношение на кризисните ситуации да станат горски пожари, там преминава и река Янтра, там преминава и деривацията за питейни води. Всичките тези неща изискват да има по-сериозен транспортен подход. Ако се разчита само на този транспортен подход, когато навлязат специализираните автомобили за пожарогасене, те няма да има къде да обърнат. Няма да има как да се извозят евентуално пострадали, защото ще се получи една тапа. Всичкото това нещо е лесно осъществимо с едно разбирателство, но чрез съдействието единствено на Общината, или на Общинския съвет тези хора да бъдат убедени /или „Велев строй ремонт” или „Пластформ”/ да се възстанови поне пешеходния подход към местността.

Много ви молим да ни помогнете, за да бъде премахната тази неправда, тези хора да трябва да вървят толкова километри. Имайте предвид, че това са предимно възрастни хора.



ДО

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ГАБРОВСКА ОБЛАСТ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ГАБРОВО
№ 20-127/24.04.2014

ОТГОВОР

НА ПИТАНЕ НА Г-Н АТАНАС ДИМИТРОВ
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 27.03.2014 Г.**ОТНОСНО:** ИСКАНЕ ЗА ВЪЗСТАНОВЯВАНЕ НА ПЕШЕХОДЕН
ДОСТЪП МЕЖДУ УЛ. МЕКА ЛИВАДА И БУЛ. ТРЕТИ МАРТ

УВАЖАЕМИ Г-Н ДИМИТРОВ,

Във връзка с многократни писма, относно искане от живущите на ул. Мека ливада и кв. Дядо Дянко, гр. Габрово за възстановяване на пешеходен достъп до бул. Трети март, Ви уведомяваме следното:

Територията, през която преминава улица Мека ливада, представлява резервен промишлен терен по действащия устройствен план на кв. Дядо Дянко. Предвидено е достъпът до нея да става по новопредвидена и нереализирана улица. Самите жилищни и стопански сгради в имотите, прилежащи на улицата, са строени без строителни книжа, преобладаващо през 60-те и 70-те години на миналия век. Жителите са преминавали свободно през теренът на държавно предприятие. След реституцията и извършените приватизационни сделки, територията, през която са преминавали напъряко, за да достигнат до бул. Трети март, е станала частна собственост - урегулиран поземлен имот /УПИ/ III-производствена и обслужваща дейност от кв.33 по плана на кв. Дядо Дянко, гр. Габрово. По действащия план никога не е имало предвидени път или пешеходна връзка.

През 2006г. е внесен за съгласуване Подробен устройствен план /ПУП/ за Частично изменение на Застроителния и регулационен план /ЧИ на ЗРП/ за част от кв.33 по плана на кв. Дядо Дянко, гр. Габрово, който е предвидил пешеходна връзка. Постъпили са възражения от заинтересовани собственици и преписката е внесена за разглеждане в Габровски окръжен съд.

През 2008г. с искане от „Велев Строй ремонт“ООД Габрово, е внесен за одобряване нов ПУП за ЧИ на ЗРП за част от кв.33 по плана на кв. Дядо Дянко, гр. Габрово, във връзка с евентуално прекратяване на съдебния спор. В проекта е предвидена пешеходна алея със ширина 1.20 м., свързваща двете улици – Мека ливада и бул. Трети март, за сметка на УПИ III и малка част от УПИ X. ПУП е обявен на



всички заинтересовани собственици. Постъпили са възражения, поради което новата преписка е представена за решаване на спора по съдебен ред.

С Решение №13 от 07.01.2009г. на Габровски окръжен съд се отменя Заповед №2153/20.10.2006г. на Кмета на Община Габрово за допуснатото изменение на ЗРП за част от кв.33 по плана на гр. Габрово. Основните мотиви са: липса на съгласие от всички заинтересовани собственици.

За да се предприемат отчуждителни действия е необходимо да има влязъл в сила ПУП, какъвто до момента не може да се процедира, поради липса на съгласие.

При възлагане от страна на Общината цялостен нов ПУП на кв. Дядо Дянко, ще се търси устройствена възможност за урегулиране на терените около ул. Мека ливада и комуникационните връзки към тях.

Към настоящия момент има достъп до имотите по ул. Мека ливада, който се осъществява като отклонение от улицата към СБАЛБ „Пенчо Семов“ Габрово.

С уважение,

ТАНЯ ХРИСТОВА

Кмет на Община Габрово